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Ata da 11* Reunião do Conselho de Previdência Social em Campo 
Grande/MS 

Aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e cinco, às oito e 
trinta horas, na Sala de Licitação, do Edifício sede da Gerência Executiva do INSS em 
Campo Grande, Mato Grosso do Sul, situada à Rua Sete de Setembro n° 300, sob a 
Presidência do Gerente-Executivo, Joaquim Cândido Teodoro de Carvalho, deu-se 
inicio à décima primeira Reunião Ordinária do Conselho de Previdência Social - CPS, 
da Gerência Executivado do INSS em Campo Grande/MS. Presentes os Conselheiros: 
representando o governo: Nilvaldo Zuardi, titular do Serviço de Benefícios, Elizete 
Inácia Ferreira de Almeida Mello, titular da Secretaria da Receita Previdenciária. 
Representantes da Sociedade: Joaquim Primo da Luz, titular da Associação dos 
Aposentados e Pensionistas em Campo Grande/MS; Alcides dos Santos Ribeiro, titular 
da Federação dos Aposentados e Pensionistas do Mato Grosso do Sul, Alonso Resende 
do Nascimento, titular da Federação das Indústrias do Estado do Mato Grosso do Sul, 
Walter Radich, suplente do Sindicato das Indústrias da Construção de Mato Grosso do 
Sul; Ana Cecília de Freitas Pires, titular da Federação da Agricultura e Pecuária do 
Estado de Mato Grosso do Sul, José dos Santos Brito Filho, suplente do Sindicato dos 
Bancários, Maria Aparecida Catarina dos Santos, titular da Federação dos 
Trabalhadores na Agricultura do Estado do Mato Grosso do Sul. Justifícou a ausência: 
José Roberto Silva, suplente da Federação dos Trabalhadores na Agricultura de Mato 
Grosso do Sul, Valdomiro Pereira de Oliveira, suplente da Federação do Comércio do 
Estado do Mato Grosso do Sul, Estanael Alves, suplente da Federação das Associações 
dos Aposentados e Pensionistas de Mato Grosso do Sul e Benedito Pereira dos Santos, 
suplente da Associação dos Aposentados e Pensionistas em Campo Grande/MS. 
Relatora: Rosângela Cereser. Verificada a existência de "Quorum", o Presidente do 
Conselho de Previdência Social, Joaquim Cândido Teodoro de Carvalho, iniciou com a 
seguinte pauta: 1- Abertura da Reunião pelo Presidente do Conselho. 2- Aprovação da 
Ata da Décima Reunião realizada em trinta de agosto de dois mil e cinco, encaminhada 
antecipadamente a todos os Conselheiros via e-mail para leitura e alterações 
necessárias. 3- Assinatura do Termo de Posse a dois novos Conselheiros: Sr. Valdomiro 
Pereira de Oliveira e Sr. Benedito Pereira dos Santos. 4- Entrega dos certificados de 
participação do 7° Encontro Estadual de Conselhos de Previdência Social realizado nos 
dias 05 e 06/05/05 em Goiânia. 5- Esclarecimentos sobre a Unificação da Receita 
Previdenciária e Receita Federal. Ata aprovada. O Presidente colocou que hoje a 
Previdência Social tem como grande desafio a implantação do PGA - Programa de 
Gestão do Atendimento - que tem o propósito de promover a excelência do 
atendimento ao cidadão pela prestação de serviços reconhecidos pela sua qualidade, 
investimentos em novos equipamentos e capacitação de servidores. A Conselheira Ana 
Cecília, sugeriu a implantação do sistema de agendamento em todas as Agências. A 
Conselheira Maria informou da precariedade no atendimento do Município de 
Jaraguari/MS. Dando prosseguimento e seguindo a pauta da reunião, a Conselheira 



Elizete, da Secretaria da Receita Previdenciária, expôs as mudanças de estrutura da 
Receita Previdenciária. Informou que os serviços prestados pelas 102 Gerências 
Executivas, passarão para 56 Delegacias da Receita Federal do Brasil, mas que suas 
atividades continuaram normalmente na fase de transição, que os cargos foram 
mantidos, mas com novas nomenclaturas. E que o Regimento deverá sair até dezembro 
do corrente ano. Mantiveram o apoio administrativo, financeiro e logísitico do INSS. 
Que estão analisando a questão do espaço fisico, fazendo medições. Toda a legislação, 
os atos normativos serão mantidos até a unificação das Receitas, criando a Receita 
Federal do Brasil e os servidores administrativos serão cedidos. Deverão ser 
implementadas Turmas de julgamento da Receita Federal do Brasil. O Conselheiro 
Brito, questionou que o público alvo (segurados), novamente sofi-erão as 
consequências, tendo que se deslocar a lugares mais distantes, onde estarão instaladas as 
delegacias. Para a Conselheira Ana Cecília, tudo isso trará maior rigor na fiscalização 
e aprimoramento no atendimento. Para o Conselheiro Alcides, com a unificação a nova 
Receita gerenciará o dinheiro da União e trará uma eficiência no serviço prestado. 
Elizete ainda colocou que com a unificação o governo otimizará recursos. Como 
sugestão de pauta para próxima reunião ficou a nova estrutura do INSS. Pauta aprovada. 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 
encerrada a reunião. Para constar eu, Rosângela Cereser, lavrei e presente Ata, que vai 
assinada por mim e, após lida e aprovada, assinada pelos Conselheiros e convidados 
aqui presentes. Campo Grande/MS, vinte e ppve de setembro de dois e cinco. 
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